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Η Ένωση Συνδέσμων Κληρικών Εκκλησίας 
Κρήτης για την εκδημία του μακαριστού 
Μητροπολίτη Κυδωνίας Δαμασκηνού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Βαθιά θλίψη εκφράζει η Ένωση Συνδέσμων Κληρικών 
Εκκλησίας Κρήτης (Ε.Σ.Κ.Ε.Κ.) για την εκδημία του 
μακαριστού Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κυρού 
Δαμασκηνού, ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω σε ηλικία 67 ετών, 
την Τρίτη 8 Απριλίου 2025.

Σε έκτακτη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 9 Απριλίου 2025, η 
Ε.Σ.Κ.Ε.Κ. εξέδωσε ψήφισμα στο οποίο επισημαίνεται ότι ο μακαριστός Ιεράρχης 
διακρίθηκε για τη σπουδαία εκκλησιαστική, κοινωνική και πνευματική του 
προσφορά, την αγάπη του προς την Εκκλησία της Κρήτης και το ποίμνιό του, την 
άριστη σχέση του με τους κληρικούς και την προσήλωσή του προς το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Κ.Ε.Κ. αποφάσισε:

1. Να εκφράσει τη βαθιά θλίψη και τα ειλικρινή συλλυπητήρια όλων των 
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κληρικών της Εκκλησίας Κρήτης προς την Ιερά Επαρχιακή Σύνοδο, τους 
οικείους του εκλιπόντος, τον Τοποτηρητή της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας 
και Αποκορώνου, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κισσάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιο, το ποίμνιο του και τους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κυδωνίας και Αποκορώνου.

2. Να παραστεί το Δ.Σ. στην εξόδιο ακολουθία.
3. Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στον Τοποτηρητή, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

Κισσάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο.
4. Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στον τοπικό τύπο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου Δαμασκηνός

Το Σάββατο 12 Απριλίου η Εξόδιος Ακολουθία του Μητροπολίτη Κυδωνίας 
κυρού Δαμασκηνού – Σε λαϊκό προσκύνημα το σκήνωμα

Η πενθηφόρος πόλη των Χανίων υποδέχθηκε τον γόνο και Ποιμενάρχη 
της, Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κυρό Δαμασκηνό

Χανιά: Για δεύτερη ημέρα συνεχίζεται το λαϊκό προσκύνημα του 
σκηνώματος του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Δαμασκηνού
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